
לתיכוניסטים  2לינארית   - 4תרגיל 

מטריצה  Bונניח  .מטריצה כך שהפולינום האופייני שלה מתפרק לגורמים לינארייםAנניח  .1

Aכך ש Bm m= ,A Bf f= שתי המטריצותבע שווה "והריבוי הגיאומטרי של כל ע .

A~ :הפרך/הוכח B. 

3כך ש Aתהי  .2 2( ) ( 2) ( 5)Af t t t= − −: 

 Aרדן האפשריות לו'מצא את כל צורות הז .א

 מינמלי המתאים להרשום את הפולינום ה' ורדן מסעיף א'עבור כל צורת ז .ב

 ע"של כל ע הגיאומטרירשום את הריבוי ' ורדן מסעיף א'צורת זעבור כל  .ג

3. Uhttp://u.cs.biu.ac.il/~tsaban/LinearAlgebra/Exams/004.pdf U  ג', סעיפים ב 5שאלה'. 

4. Uhttp://u.cs.biu.ac.il/~tsaban/LinearAlgebra/Exams/022.pdf U  במבחן . ('סעיף ב 4שאלה

 !)לא השמאלי, הימני

5. Uhttp://u.cs.biu.ac.il/~tsaban/LinearAlgebra/Exams/015.pdf U  ב', סעיפים א 1שאלה,' 

 .5שאלה ו
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